Ford Galaxy MPV T
MLlOx40-8.8 6 szl

Rok [Jl"OdUk ji od 2006 M12¢70-88 2zt

Podkladki;

1. Zdemontowss zderzak wraz re stalows belka 2oemeniows, nie bedzie juz o132 & szt
panowmie Layta, ' Mieh
2. Wysunaé rurg wydachows 7 ostatniego zawleszonia, Eu'il:’-"'-m speyste:
3. Zdemontowsad ostone termicang. ( b s7L
4. Umietcic hak holowriczry w podhatnicach 217 2 szt
5. Wiotyt nakretki na podiktades | skredd srubami M10x40-2.8, jak na q Makretii:

7] nysunka. N Mi2-8 2 szt

5

6. WikonaC decie w rderzaku.

7. Neledy ramontowad kule oraz blache pod gniardko elekinyczne za
pomoca srut M12x70-8.8, poditadil poddadek sprezystych | nakreek
B, Dokraclé wszystkie sruby momentami wg tabelki.

3. Podiacyyc prrewody slekinyczne wg instrukcii fabryczne] samochodL

Fitting instructions:

1. Remove the bumperand cross beam (it will be no longer used).
2. Slide out exhaust from the last handle,

3. Remove the heat shield,

4, Put The tow harin longerons,

5. Put the nuts ontha insert and tighten bolts M10%40-8.8 as on the
picturs.

S M10x40-8.8
mocow. Galaxy

LI )

| 5 Cut tha hole in the bumper. N st
7. Fix the tow ball and socket plate wsing 2 bolts M12x70-3.8, large washer Y .{”
ard spring washers, . i, a8 12

8. Tight=n all bolts according to the torque shown in the table.
9. Connect electric wires according to the instruction of the car,

b

“M12-70-8.8 Mocow. Smax

|| Momenty dokrecania srub i nakretek: s el insnadiie P
Torque settings for nuts and bolts: Ford Galaxy MPV, rok produkcji od 2006
M10-55 Nm; M12-85 Nm Zaczep kulowy _ =1
- T T x r - T * T T -




